



## **BÉKÉS MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG**

5700 Gyula, Városház u. 6-8 • 5701 Gyula, Pf.: 50.

Tel.: (66) 620-000 • (66) 463-839 • (66) 463-733 • Fax: (66) 620-062

E-mail: [bek.fou@mku.hu](mailto:bek.fou@mku.hu)

---

### **Vádemelés a „magyarbánhegyesi lövöldöző” ellen**

#### **SAJTÓKÖZLEMÉNY**

**A Békés Megyei Főügyészség előre kitervelten, aljas célból, több ember sérelmére elkövetett emberölés büntette és 2 rendbeli lőfegyver engedély nélküli megszerzésével elkövetett lőfegyverrel visszaélés büntette miatt emelt vádat a sajtóban „magyarbánhegyesi lövöldözőként” elhíresült, 48 éves büntetett előéletű vésztői férfi ellen. Vádemelésre került sor bűnpártolás vétsége miatt a férfi volt élettársa, egy 44 éves büntetlen előéletű vésztői nő ellen is.**

A vádirati tényállás szerint az I.r. vádlott korábban több, mint 8 évig élt élettársi kapcsolatban a későbbi sértettel, amelynek során az I.r. vádlott féltékenységből és más ürügyek miatt több alkalommal megverte, megrugdosta a sértett nőt, illetőleg olyan is előfordult, hogy bicskával combon szúrta. A nő megelégedve a bántalmazásokat 2014. év elején visszaköltözött az édesanyjához Magyarbánhegyesre. Az I.r. vádlott az élettársi kapcsolat megszűnését követően közös 4 éves gyermeküket erőszakkal magához vette, ezért a sértett gyermek-elhelyezés iránti pert indított ellene.

Az I.r. vádlott a változatlanul fennálló féltékenysége miatt, valamint mivel tartott attól, hogy gyermekük a per eredményeként a sértettnél kerülhet elhelyezésre, már korábban elhatározta, hogy a nőt és annak új élettársát megöli, ezért a cselekményt megelőzően egy 9 mm kaliberű pisztolyt vásárolt, majd 2014. május 15. napján a délutáni órákban a nő édesanyjának magyarbánhegyesi házához ment és a gépkocsiból magához vette a pisztolyt. A házban ekkor a gyermekkel együtt öten tartózkodtak.

Amikor az I. r. vádlott belépett házba, előbb a nő élettársa, majd a nő is kiment az udvarra, de követte őket az I. r. vádlott is karjaiban a gyereket tartva. Az I. r. vádlott ekkor a dzsekije alól elővette a pisztolyt, és az udvaron az utcai kapu felé menő férfi sértettet közről egy alkalommal hátba lőtte, aki a lövés következtében a helyszínen elhalálozott. Az I. r. vádlott leadott egy másik lövést is ugyanerre a sértettre, de az célt tévesztett, közben a gyermek kicsúszott a karjaiból és a ház felé futott.

Ezt követően az I. r. vádlott a nála lévő lőfegyverrel volt élettársát egy alkalommal hastájékon lőtte. A lövések zajára a házból kirohant a sértett nő édesanyja és annak élettársa is, akiket az I.r. vádlott szintén lelőtt: az idősebb nőt egy alkalommal medencetájékon, míg az idősebb férfit két alkalommal hastájékon lőtte. A lövés következtében az idősebb nő a helyszínen elhalálozott.

Az I. r. vádlott a lőfegyverrel a kezében odalépett a földön ülő helyzetben lévő volt élettársához, azt kérdezte tőle, hogy: „Szülni akarsz másnak gyereket?”, majd összesen három alkalommal a sértettet hastájékon lőtte. Mindezek után az I. r. vádlott a földön fekvő sértetteket ott hagyva ismét felvette a gyermeket az ölébe, majd a gyermekkel együtt gépkocsival távozott a helyszínről.

Az életemen maradt sértettek életveszélyes sérüléseket szenvedtek, mindkettejükénél maradandó fogyatékoság alakult ki.

Az I.r. vádlott a cselekmény után felhívta korábbi élettársát, a II.r. vádlottat, akivel Békéscsabán találkozót beszéltek meg. Az I.r. vádlott elmondta korábbi élettársának a történeteket, majd átadta neki a gépkocsiját a gyermekkel együtt. A nő Békéscsabáról Vésztő felé hajtott, útközben azonban a gépkocsiban talált lőfegyvert – az I.r. vádlott utasításának megfelelően, tudva, hogy azt az I.r. vádlott bűncselekmény elkövetéséhez használta – a Kettős-Körösbe dobta. A fegyvert a nyomozás során bűvárok segítségével megtalálták.

Az I.r. vádlott vésztői lakásán foganatosított házkutatás során a rendőrök egy másik 9 mm-es kaliberű átalakított pisztolyt is találtak, amelyet szintén lefoglaltak. Az I.r. vádlott egyik lőfegyver megszerzésére és tartására sem rendelkezett engedéllyel.

Az I. vádlott korábban közbizalom és vagyon elleni bűncselekmények miatt több alkalommal volt büntetve; jelen eljárás tárgyát képező bűncselekményeket a vele szemben korábban kiszabott felfüggesztett börtönbüntetés próbaideje alatt követte el.

A főügyészség vádiratában az I.r. vádlottal szemben tényleges életfogytig tartó szabadságvesztés büntetés kiszabására tett indítványt. Az eljárás a Gyulai Törvényszék előtt folytatódik.

**G y u l a, 2015. év március hó 03. napján.**

(: Dr. Veress Gabriella :)  
címzetes fellebbviteli  
főügyészségi ügyész  
megyei főügyész